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Συνέδριο με τίτλο «Ποτέ άλλο. Νομική αντιμετώπιση των εγκλημάτων στη Μέση Ανατολή» διεξήχθη
στις 29 Ιουνίου 2016 στις εγκαταστάσεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, το οποίο οργανώθηκε από
τη Διεθνή Συμμαχία για την Ελευθερία (ADF International).

Σουηδός ευρωβουλευτής Λαρς Αντακτούσον κατά την έναρξη της συνεδρίας τόνισε: «Κανείς, μα
κανείς κατά τον 21 αιών δεν πρέπει να ζει με φόβο να σκοτωθεί, να βασανισθεί μέχρι θανάτου ή να
υποστεί διώξεις για θρησκευτικούς λόγους. Είναι ανάγκη να τεκμηριωθούν επιμελώς τα εγκλήματα,
τα οποία διαπράττονται σε βάρος των θρησκευτικών μειονοτήτων προκειμένου να
ευαισθητοποιήσουμε τη διεθνή κοινότητα για όσα συμβαίνουν σήμερα στη Μέση Ανατολή».

Ο ειδικός απεσταλμένος για την προώθης της ελευθερία της θρησκείας εκτός της Ευρωπαϊκής
Ενώσεως κ. Γιάν Φίγκελ ανέφερε ότι ακόμη και ο τίτλος του συνεδρίου καλεί σε ανάληψη ευθυνών.
«Η Διεθνής Κοινότητα οφείλει να καταδικάσει της θηριωδίες σε βάρος των χριστιανών και οπαδών
των λοιπών θρησκευτικών κοινοτήτων. Τα εγκλήματα του Ισλαμικού Κράτους είναι γενοκτονία με
όλη τη σημασία της λέξεως. Αποκλείεται να αφήσουμε τον εαυτό μας να πούμε ακόμη μία φορά
«ποτέ άλλο», και να μείνουμε σε επίπεδο λόγιων και ψηφισμάτων. Ιδιαίτερα τώρα όταν έχουμε την
ευκαιρία να πράξουμε από κοινού. Παράδειγμα αυτού αποτελεί η ιστορική συνάντηση του Πάπα
Ρώμης Φραγκίσκου και του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου
στην Αβάνα. Η Κοινή Δήλωση των δύο αυτών των διακεκριμένων πνευματκών ηγετών ώθησε τα
μέλη της αντιτρομοκρατικής συμμαχίας να μεταβούν σε συντονισμένες ενέργειες».

Ο κ. Καμέλ Ζοζό, επικεφαλής της οργανώσεως «Σλόμο», η οποία ασχολείται με τη συλλογή
τεκμηριωμένων μαρτυριών για τις θηριωδίες σε βάρος των χριστιανών και λοιπών θρησκευτικών
μειονοτήτων στο Ιράκ στην αγόρευσή του υπογράμμισε: «Έχουμε συλλέξει μαρτυρίες των 60 χιλ.
και πλεον ατόμων, τα οποία έπεσαν θύματα του Ισλαμικού Κράτους καθώς και δεκάδες χιλιάδες
σπαρακτικές αποδείξεις μεταξύ των οποίων και αναφορές των κοριτσιών κάτω των 10 ετών για την
απαγωγή και την εξανδραποδισμό τους. Νέοι άνδρες εβασανίζονταν και εκτελούντο επί τόπου ενώ
οι γυναίκες και αδελφές τους εβιάζονταν για να καταλήξουν λεία των μαχητών».

Στα πλαίσια της εκδηλώσεως επίς πραγματοποιήθηκε και η παρουσίαση του βιβλίου της Εβελίνα
Οχάμπ, νομικού συμβούλου της ADF International, το οποίο πραγματεύεται τις θηριωδίες σε βάρος
των χριστιανικών πληθυσμών της Συρίας και του Ιράκ. Ιδιαίτερη προσοχή δίδεται στην αδράνεια
της διεθνούς κοινότητος, η οποία θα μπορούσε εξαρχής να θέσει τέλος σε αυτό το μακελλειό. Στο
τέλος η συγγραφέας εκφράζει ελπίδα στην αναγνώριση των εγκλημάτων των τρομοκρατικών
οργανώσεως όπως το Ισλαμικό Κράτος ως γενοκτονίας στις πράξεις του διεθνούς δικαίου.

Στην ζωηρή συζήτηση η οποία ακολούθησε έλαβαν μέρος μέλη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου,
εκπρόσωποι των Εκκλησιών και της κοινωνίας των πολιτών, δημοσιογράφοι και κοινωνικοί
παράγοντες. Το Πατριαρχείο Μόσχας στην εκδήλωση εκπροσώπησε ο Πρωθιερέας Δημήτριος
Σιζονένκο, ο ασκών χρέη εκπροσώπου της Ρωσικής Εκκλησίας στους Ευρωπαϊκούς Διεθνείς



Οργανισμούς στις Βρυξέλλες.

Εν κατακλείδι της συναντήσε η Διευθύντρις του Ευρωπαϊκού Γραφείου ADF International κα Σογία
Κούμπι εκ μέρους των μετεχόντων στη συνάντηση απηύθυνε έκκληση στην ηγεσία των χωρών-
μελών της ΕΕ και της ίδιας της ΕΕ για να λάβουν άμεσα μέτρα προκειμένου να τεθεί τέρμα στις
θηριωδίες στη Μέση Ανατολή.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49368/
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